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Insercao de formulas e equacoes matematicas nas atividades

Para inserir formulas ou equacfes em uma questao Nno sistema de tarefas é preciso seguir
0S seguintes passos::

1 - E possivel inserir férmulas logo abaixo do texto da questdo, como subsidio para a resolucdo da atividade,
ou nas alternativas, como op¢Oes de resposta. Em ambos 0s casos sera preciso clicar no icone que remete a
letra grega Sigma (2) e aparecera em 2 lugares diferentes, conforme indicado em vermelho nas imagens
abaixo.
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2 - Para inserir formulas no corpo da questao, ANTES das alternativas, o icone encontra-se abaixo do
campo de preenchimento do texto da questdo, ao lado dos icones de inserir imagem e video.
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3 - Ao clicar no icone Sigma, um campo para preenchimento da formula se abrird abaixo, conforme consta
na imagem que segue.
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E possivel inserir férmulas simples nas questdes utilizando apenas o formato linear (x/y=z). Desta maneira,
os elementos das fracdes ficam com barra (/), alinhados horizontalmente, e ndo sobrepostos na vertical.

Questdo®

Sabendo que y=2 e utilizando a férmula disponibilizada abaixo, encontre o valor de x.

Mata no de quest3o

4 ) 3 Obrigatéria G | 10 Resposta Unica )

2 x/y=30 W

z/y =30

4 - Parainserir simbolos e equagdes matematicas de maneira mais completa, é preciso
utilizar comandos de LaTeX no campo para preenchimento da formula.

O que é o LaTeX?

Trata-se de um sistema que, basicamente, proporciona a inclusao de simbolos e
equacOes matematicas em arquivos de texto e é muito utilizado em trabalhos
académicos e profissionais. Para o sistema de tarefas, preparamaos um resumo com 0S
principais comandos necessarios. Porém, caso julgue necessario, acesse o0 endereco
https://www.ime.usp.br/~viviane/MAP2212/manual-latex.pdf
onde ha uma série de informacdes sobre o LaTeX e um passo a passo de como utiliza-
|0 de maneira completa.



https://www.ime.usp.br/~viviane/MAP2212/manual-latex.pdf
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5 - Como utilizar o LaTex no Sistema de Tarefas?
No LaTeX todos os comandos iniciam-se com \ (barra invertida). Os simbolos* $, %, &, # e { } também sado reservados
pela linguagem LaTeX. Se vocé quiser gera-los, deve digitar \$, \%, \&, \#, \{ e \}, respectivamente, conforme mostra a
imagem abaixo.

2 \S

\%

& \F#
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Apesar de existirem nos teclados dos computadores comuns, ndo é possivel inseri-los no campo de
formula sem a barra invertida, pois aparecera uma mensagem de erro conforme mostra a imagem
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abaixo.

6.1-

Erro na formatacgao da formula

6 - Comandos basicos

x=y

X"{2y}

X_{y:
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O Exemplo 7S X

2 xXM2yHx_{y} %

)
¥ + zy

6.2 -

b \frac{aj{b}

O Exemplo 7S X

i h \frac{a}{b} %

=l =

6.3 -

2-b—c lalcdotb=c

6.4 -

V2 | \sqgrt2
5 | \sqri[3]2
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6.5 -

V2 | \sqgrt2
5 | \sqrt[3]2

6.6 -
2 +3 2 \pm \sqrt(3}
6.7 -
—
a \vec{a;}
6.8 -
— \rightarrow = \Leftrightarrow
& \Leftarrow — \longrightarrow
S \leq Z \geq
6.9 -
_u \alpha | 0 \theta 0 0
B \beta 3 \wartheta Ll \pi
i \gamma | \iota g \sigma
O \delta K \Kappa p \rho
w \omega ¢ warphi P \phi
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6.10 -
r \Gamma A \Lambda z \Sigma
¥ \Psi A \Delta C \Theta
Q {Omega M \Pi $ \Phi
7 - Formulas e equacdes prontas
Formula/Equacao Comando LaTex para o sistema de tarefas
Bhaskara
. b+ /A x=\frac{-b\pm\sqrt\Delta} {2 \cdot a}
' 2 a
Deslocamento escalar
AS =8 S \Delta $=5-5 0
Velooidade escalar media
v — AS V_m=\frac {\Delta S} {\Delta t}
m “k x
At
Funcao horana da posicao — MREU
';'['T}I — ,"-I:-“ FV -t 5“}=5_{]+mﬂdﬂtt

Funcao horana da posicao — MEUY
a -t

: S(t)=S_0+V_0\cdot t+\frac{alcdot {t*2}}{2)

S5(t) = Sp+ Vp-t+

Fun¢do horana da velocidade — MELUY
. v(t)J=v_0+a \cdot t
vit) =y +a-t

Equacio de Tomcell

5 . vAid=v (*2+2 \cdot a \cdot \Delta S
v =w+2-a-AS

Dilatacao inear \Delta L=L 0 \cdot \alpha \cdot \Delta
\itheta
AL = Lp-a- Av




